

学习贯彻六中全会精神

坚定方向 明确思路 汇聚动力

全省各地工会干部和职工群众掀起学习贯彻六中全会精神高潮

嘉兴:争当学习宣传全会精神“模范生”

本报讯 记者阮向民报道 连日来,嘉兴市各级工会切实遵循省委“六讲六做”大宣讲活动部署要求,掀起党的十九届六中全会精神学习宣传热潮。

嘉兴是革命红船起航地,今年以来,嘉兴市总工会结合党史学习教育,广泛开展“红船精神进企业”主题实践活动。党的十九届六中全会召开后,市总工会迅速作出部署,把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把“红船精神进企业”主题实践活动不断推向深入,组织工会干部和劳模工匠宣讲团、青年职工宣讲队开展多形式、全方位宣讲活动,争

当学习宣传全会精神“模范生”。

南湖区总工会依托“职工之家”“职工书屋”“惠工小站”等各类工会服务阵地,联动企业、学校、社区等基层工会,深入推进六中全会宣讲进企业、进车间、进社区、进校园、进小站、进网络等“六进”活动,提升宣讲覆盖面。同时,充分发挥劳模工匠的示范引领作用,联合秀洲区总工会举办“红心匠艺展风采 共富路上争典范”新时代工匠主题沙龙活动。全国劳模、“浙江工匠”、浙江威能消防器材股份有限公司副总经理、工会主席王为明分享了学习六中全会精神的体会。他说,全会将党的百年奋

斗历史经验总结为“十个坚持”,总结中提出的“坚持开拓创新”,无论是对于企业的持续发展,还是对于职工的职业成长,都带来了深刻的启示,通过坚持开拓创新,弄清楚“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

平湖市总工会充分利用网上工会平台,以“工间云党课”的形式开展党的十九届六中全会精神学习宣传,邀请嘉兴市委党校老师,利用午间休息时间为一线职工开展全会精神解读辅导,短短半小时的“工间云课堂”,观看人数达到了4.2万人。同时,党校老师还为工会干部和劳模

工匠开展全会精神宣讲作专题培训,提高他们的政治站位和理论素养。下一步,平湖市总工会将组织工会干部、劳模工匠进企业、进车间、进班组,把全会精神宣讲到基层一线,宣讲到职工心里。

当前,全省各级工会正深入推进新业态新就业群体建会入会工作,在这一群体中开展六中全会精神学习宣传,是发挥工会组织思想政治引领的一项新任务。桐乡市总工会组织新业态基层工会积极开展宣讲活动,东兴商圈联合工会、桐乡市丰韵快递有限责任公司工会、濮院毛衫产业联合工会先后通过晨会等

形式,集中学习、宣传六中全会精神,团结引领新就业群体劳动者从党的百年奋斗伟大成就中汲取力量,鼓舞斗志。

为了让宣讲活动更接地气,更适合职工的“口味”,嘉兴市各级工会开展文艺创作,运用丰富多彩的艺术形式,讴歌建党百年伟大的成就,讲述共同富裕的时代主题。海盐县总工会根据全国先进工作者、援川干部王金良的优秀事迹创作了形式新颖的音乐快板,南湖区总工会将全国劳模、致富带头人褚富宝的动人故事改编成情景剧,这些节目结合宣讲活动下基层展演,在职工中产生强烈共鸣。

金华:把全会精神转化为强大工作动力

本报讯 记者羊荣江报道 连日来,金华市工会干部和职工群众掀起学习党的十九届六中全会精神高潮。

金华市总工会党组书记、副主席兰景贵第一时间主持召开党组专题学习会。兰景贵要求全体工会干部职工要深入学习领会全会的重大意义和精神实质,把全会精神转化为指导实践、推动工作的强大动力,不断推动金华工会工作创新发展;发扬“见红旗就扛、见第一就争”的

精神,抓好岁末年初的各项工

作,确保圆满完成全年工作目标

任务。

党的十九大代表、全国劳模、浙江恒友机电有限公司张仕锐说,我们将把全会提出的一系

列新思想、新要求与实际工作紧密结合,扎实推进企业技术创新,把肩负责任担当得更好,把握新的发展机遇,着力营造“一心一意谋发展、脚踏实地做贡献”的良好氛围,为高质量发展奉献力量。

浙江博来工具有限公司工

会主席汪贵根表示,作为一名基

层工会主席,一定从思想上再认

识、再提高,从行动上再发力、再

落实,大力弘扬伟大建党精神,

带动企业职工认真学习、深刻领

会全会精神,坚定信心、埋头苦

干,为新征程上实现中华民族伟

大复兴中国梦添砖加瓦!

浙江顺虎铝业有限公司工

会主席陈荣东表示,今后将坚持

把为职工服务作为首要任务,积

极履行工会主席的职责,更好地

服务职工,不断提高职工的幸福

感和满意度,职工对美好生活的

向往就是公司工会的奋斗目标。

义乌市同心园科技有限公

司技术总监王关根表示,自己身

为“浙江省高技能领军人才”和

“浙江工匠”,更希望在这个伟

大的时代能够为新时代产业人

队伍建设改革工作、助推长

三角高质量一体化发展、促进人

民共同富裕贡献自己的一份力

量。

磐安县总工会党组书记、主席胡平良表示:“通过学习全会

精神,让我进一步明白了过去我

们为什么能够成功,更加深刻地

体会到了作为一名共产党员的

自豪感和使命感,加深了对今后

我们怎样才能继续成功的思

考。作为一名工会干部,要带头

继续深入系统地学习领会全会

精神,提升自身的政治引领能

力;要走基层进企业,积极参与

全会精神大宣讲,着力提升职工

群众听党话、跟党走的自觉性,

以优异成绩向党的二十大献礼!”

宁波奉化:“10分钟”宣讲有人气更接地气

本报讯 记者张浩呈 通讯员王飞、陈标报道 “党的十八届六中全会指出,要坚持开拓创新,创新既是我们党要长期坚持的,在我们的企业发展中,也同样要始终坚持!”日前,在宁波佳尔灵气动机械有限公司内,一场车间“10分钟”党的十八届六中全会学习讨论,吸引了企业里不少年轻技工开展热烈讨论。

作为奉化土生土长的青年工匠代表,来自宁波技师学院的00后学生蒋昕桦是这场学习讨论的发起者。从中考失利到斩

获全国技能冠军,凭借在创新路上的不断坚持和探索,年轻的蒋昕桦在去年斩获首届全国职业技能大赛金牌,如今还成功通过世界技能大赛11进5的选拔,准备前往世界最高技能竞技舞台。蒋昕桦说,党的十八届六中全会中提到的独立自主、开拓创新,指明了当代产业工人技能报国的方向,正和自己的坚持产生了共鸣。

全会所指出的坚持实施创

全新型举国体制,强化国家战略科技力量,加强基础研究,推进关键核心技术攻关和自主创新等内容,也让来自车间一线的不少技术工人深感澎湃,作为国家专精特新“小巨人”企业,“佳尔灵”的一路发展也正好是对这一号召的不断验证。

“佳尔灵”工会主席熊洪军表示:“通过学习领会全会精神,我更加深刻体会到重大成就的来之不易,体会到历史经验的深刻要义。”他说道,“佳尔灵”成立不久就组建了工会,2006年又建

立起企业党支部,正是在党组织和工会组织的不断团结凝聚下,企业一直一步一个脚印走在坚持创新的道路上,破解“卡脖子”技术。从去年到今年,企业已经申请了9项发明专利,其中一项已获得专利证书,同时还有14项实用新型专利获批,大批创新性产品被广泛应用于高铁、新能源汽车和医疗大健康等领域。不断增强的创新能力也赋予了企业更澎湃的发展动力,截至上月底,企业销售额突破2亿元,实现

了同比超35%以上的增长。

据了解,奉化区总工会联手宁波技师学院,正通过利用工间隙、课堂间隙和餐间间隙时间,开展车间“10分钟”、校园“10分钟”、食堂“10分钟”宣讲学习,让一批优秀技术人才走进车间、校园、社区,传达交流各自对党的十八届六中全会精神的学习心得,力争把学习新思想同自身任务相结合,从党的最新理论成果中坚定方向、明确思路、汇聚动力,掀起新一轮干事创业的热潮。

这波操作 暖胃又暖心

本报讯 记者张浩呈 通讯员冯罗君、徐丹丹报道 气温下降,为关心关爱户外劳动者,宁波北仑工会“娘家人”积极行动起来,为他们送上一碗粥、一杯姜茶,让他们感受到寒冬里的温暖。

“来个热包子,来杯姜茶,大冷天的送餐辛苦了。”日前,在北仑小港街道便民服务中心附近,“外卖小哥”陆续“到岗”,这里是他们接单最快捷方便的地方。趁着上岗前的空余时间,北仑区小港街道总工会“娘家人”搬来了热腾腾的包子、茶叶蛋、姜茶。

“外卖小哥”周师傅将外卖送达后,冷得直跺脚。“这个好,喝了身体

暖暖的,我带了杯子,可不可以给我装一点带走?”一杯姜茶为周师傅驱散了寒气,其他“小哥”也纷纷拿出自己的水壶准备装着路上喝。随后志愿者们还为他们送上了围巾。

“师傅,喝一碗粥吧,刚熬出来的,热乎着呢。”在北仑霞浦物流工业社区,“红蚂蚁”志愿者正沿路为进出仓库及休憩在旁的集卡司机送上一碗热气腾腾的粥。



“娘家人”喊你“赶集”了

杭州临平区数智群团线上福利送不停线下体验正风行

通讯员耿玲菊报道 近日,杭州临平区工人文化宫被正式列入区群团集市线下体验点。据悉,群团集市线下体验点是临平区数智群团“群团集市‘赶集日’”后推出的又一创新举措,旨在实现群团集市线上线下相结合,打造综合应用新体验。

10月20日以来,每周三已经成为临平区一些职工群众相对期待的日子,因为在这一天,临平区各群团和镇街(平台)都会集中开展“群团集市‘赶集日’”活动,为期5期,全区累计发布“赶集日”福利活动177场,吸引9100余

影票、洗护用品、防疫用品等实

在的福利。据介绍,“群团集市‘赶集日’”活动围绕“共同富裕、产业发展、乡村振兴、品质生活、素质提升”五大篇章,以“礼包”的形式将各个篇章的福利与奖品融合,以满足广大职工群众的多样需求。临平区数智群团旨在通过“三力提升”,以“群团集市‘赶集日’”活动为载体,构建多元资源供给体系,打造群团集市服务品牌。截至目前,“群团集市‘赶集日’”活动已

续开展5期,全区累计发布“赶集日”福利活动177场,吸引9100余

人次职工群众参与。

随后为进一步提升群团集市活动中职工群众的参与度和满意度,临平区数智群团依托现有职工群众服务阵地,打造区群团集市线下体验点。首批区群团集市线下体验点共10个,分别位于临平区工人文化宫和9个镇街(平台)。近期,各体验点也开展了丰富多彩的体验活动。

临平工人文化宫体验点,“临平山下工心向党”迎亚运趣味运动、读书分享会等活动火热开展,吸引了职工群众的积

极参与。在临平街道体验点,“临里有情 幸福前行”临平街道外卖服务业联合工会委员会成立暨暖“新”十条发布活动成功举办。100余名“小哥”通过数智群团报名参加本次体验活动。现场,体验点的志愿者们不仅为“小哥”们准备了丰盛的能量补给和秋冬关怀礼包,还为“小哥”们免费开展手机贴膜、衣物缝补、理发、疫苗接种登记等十余项暖心服务。

“有课来临”系列公益课程也

走进各线下体验点。参加首期油

温州市第二届职工文化艺术节展演举行

80名优秀职工 被授予“温州工匠”



图为发布现场。林金坚 摄

本报讯 记者邹伟锋

通讯员庄越、邵晨晨报道 日前,“我心向党 工人力量”2021年“温州工匠”发布暨温州市第二届职工文化艺术节展演举行,80名来自温州各行各业的优秀职工,被授予“温州工匠”荣誉称号。

近年来,为贯彻落实《新时代温州产业工人队伍建设改革实施方案》,温州市总工会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推动建设宏大的知识型、技能型、创新型劳动者大军,“温州工匠”们坚守在各行各业,以严谨细致、精益求精、创造极致的职业精神而被人们熟知和肯定,为温州

全力推进、突出加强 新业态新就业群体 建会入会、权益保障工作

累了,点一点

丽水莲都区总工会“累了么”应用上线

本报讯 记者金钧胤报道 近日,丽水莲都区委组织部、区总工会联合举办莲都“累了么”应用上线暨关爱新业态新就业劳动者暖冬行动启动仪式,开展“工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动服务月”。

据悉,莲都区总工会开发的“累了么”应用,为户外劳动者提供爱心驿站导航、技能培训、困难救助、微心愿结对等18项服务,推出了十大新就业形态劳动者专属福利,大力推动新业态企业工会组建和吸引新就业形态劳动者加入工会工作,向他们传递“娘家”的温暖。应用的使用方法也非常简单,只需要打开微信,搜索“莲都累了么”,进入小程序,就可以轻松享受各项服务。

活动现场还开展义剪、义诊、商家福利、公益保安培训、职工子女乒乓球培训、工会“两基”工作新局面。

关怀全天候

浦江工会创建“24小时工会服务站”

本报讯 记者羊荣江报道 午夜时分,寒气轻袭而来,整个城市陷入沉睡。舒英伦是来自四川省凉山彝族自治州的“饿了么外卖小哥”,这天他送完单子将车子骑到“24小时工会服务站”免费充电后,走进服务站里喝了杯热气腾腾的红糖姜茶,趁深夜单子不多,在沙发上休息了一会儿。近日,浦江县总工会按照统一标准设立的52家“24小时工会服务站”启动投入使用。

浦江县总工会党组书记、主席彭思灿说:“考虑到一些户外劳动者深夜凌晨仍在工作,如果他们有临时需要,却很难有地方可以提供服务,因此我们着手创办了‘24小时工会服务站’,在全省正在开展的‘工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动’服务月活动中推进这项工作,我觉得特



通讯员胡肖飞 摄